

# Companies

## 大股东易主 风华高科攀上肇庆能源

◎本报记者 霍宇力 凌力 彭友

风华高科今日公告称,公司大股东风华集团出资人已变更为肇庆市能源实业有限公司。

据了解,风华集团股东广东肇庆风华发展有限公司由于债务纠纷,其所持有的风华集团100%股权被肇庆市中级人民法院依法强制执行,委托中介机构进行公开拍卖。肇庆市能源

实业有限公司通过公开竞拍的方式取得风华发展所持有的风华集团100%股权,已于2月27日完成相关工商变更。由于能源公司是肇庆市国资委的全资子公司,风华高科实际控制人仍是肇庆市国资委。

肇庆市能源实业有限公司表示,作为风华集团新股东,会全力支持风华集团依法推进重整的有关工作。

资料显示,肇庆市能源实业有限

公司成立于2003年9月26日,注册资本为1350万元人民币,为国有独资企业,经营范围包括能源建设项目投资等。

风华高科今日同时披露,公司收到风华集团函,风华集团第三次债权人会议于2008年2月28日在肇庆市中级人民法院顺利召开。根据本次债权人会议的表决情况,风华集团近日拟向肇庆市中级人民法院申请批

准《重整计划草案》。

风华集团持有风华高科1.42亿股股票,占风华高科总股本的21.24%,是公司第一大股东。风华集团目前处于严重资不抵债的状态,已无力偿还到期债务。重整计划始于2007年7月,债权人要求其破产重整,风华集团决定向法院提出重整申请,以期通过重整解决公司债务危机。

据悉,风华集团首先于2007年10月23日在肇庆召开第一次债权人大会,当时会议未涉及风华集团任何重整方案。此后,经风华集团的再次申请,法院同意其延期3个月提出重整计划草案。但所提交的重整计划草案未能在2008年1月28日召开的第二次债权人会议上获得通过,并在过去的半年里两次讨论均无结果。

## 伊力特 环境违法被环保总局通报

◎本报记者 阮晓琴

国家环保总局有关负责人昨天向媒体通报,新疆伊力特实业股份有限公司存在拖延治污工期、整改期间擅自违法开工等多项环境违法问题。环保总局将加大对跟踪督办力度,并将会同有关部门研究严把企业上市、再融资关口的办法。

这位负责人说,新疆伊力特实业股份有限公司是一家上市企业,其下位于新疆伊犁州有酿酒一、二、三分厂。2006年8月,环保总局在检查新疆伊犁州河流域水环境中,发现这3个酿酒厂均无污水处理设施,生产废水直接排入巩乃斯河,其违法行为被监察部和环保总局列入2006年第二批挂牌督办。同年9月12日,新疆生产建设兵团农业建设第四师环保局与监察局对该公司处以立即停产、罚款15万元、追缴超标排污费56万元等处罚,并要求企业于2007年6月30日前完成整改任务。2007年下半年,环保总局现场检查发现,伊力特公司并没有按照环保部门要求按期进行整改,存在擅自开工排污、治污工艺不成熟、拖延治污工期等多项环境违法问题。

## 电广传媒 2.3亿元支持下属公司购地

◎本报实习生 吴晓

电广传媒今日发布公告称,为了抓住长沙房地产市场良好发展的机会,同时充分利用公司已有的金鹰城置业等房地产品牌和资源,同意为公司下属金鹰城置业公司控股的湖南新丰源有限公司的土地征购事宜提供23000万元财务支持。

据悉,新丰源公司主要从事城市建设投资、房地产开发等业务。为加大土地资源储备,该公司成功竞得了位于长沙市岳麓区总面积为453215.85平方米(合679.8亩)的国有土地使用权,土地成交价为人民币28400万元。

公告称,本次土地的成功竞得,将加大公司的资源储备,并将取得良好的经济效益。因公司是湖南新丰源公司的控股股东,实际参与并能有效控制新丰源公司的经营管理,同时新丰源公司的两家股东分别将其持有的全部股权及其派生权益质押给电广传媒作为此笔财务支持的担保,因此公司风险能得到有效控制。

## 巨化股份 消化成本压力保持稳健增长

◎本报记者 陶君

巨化股份今天公布的2007年度报告显示,公司当年营业收入52亿元,比上年增长32.13%;实现净利润2.07亿元,比上年增长27.16%,每股收益达到0.37元。

公司表示,报告期内,受到原材料等资源品价格上涨以及所属行业产能释放等不利因素影响,使经营成本上升,减利因素大幅增加。但公司坚持科学发展观,积极发挥公司的管理优势、产品技术和品牌优势,产业链完整和相互配套的优势,保证了公司健康发展。公司主要产品氟产品和绿碱产品均实现了快速增长,分别实现销售收入16.81亿元和24.29亿元,同比增长分别达到46.78%和124.86%。同时,报告期内公司第二套CDM,3000吨/年六氟丙稀,12000吨/年四氯乙烯,4000吨/年型煤制气,2000吨/年二甲苯酮等项目相继建成投产。

公司报告还分析了主要竞争优势,其中公司16种主要产品标准采用国际标准或国际先进水平标准。甲烷氯化物、离子膜烧碱、R134a等主导产品生产技术达到国际先进水平。公司建有杭州研发中心、ODS替代产品等小试、中试装置和新领域精细化学品中试通用装置,并于国内外科研机构建立了长期的项目合作关系。另外,公司地处萤石资源丰富的地区,煤化工、氯碱化工与氟化工资源配套优势明显。

## 贵州茅台 年度每股收益3.05元

◎本报记者 高一

贵州茅台今日发布业绩快报,未经审计的快报数据数据显示,公司2007年实现营业收入723,743.07万元、净利润301,623.26万元,同比分别增长47.60%和81.59%,每股收益3.05元,净资产收益率达到34.79%。

公司方面同时表示,由于今年贵州地区遭受特大冰雪灾害,信息传递不畅,影响了2007年统计工作进展。目前经过努力,相关的不利影响已经消除,公司年报仍将按原计划刊登。

## 铝业股份 拟择机减持中国平安

◎本报实习生 吴晓婧

铝业股份今日发布公告称,截至昨日,公司共持有中国平安股份198.7万股。公司决定,按照《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》规定的董事会权限范围,选择适当时机通过上海证券交易所挂牌交易出售所持中国平安部分股份。

## 中国铝业 澄清购买资产传闻

◎本报记者 徐锐

中国铝业今日公告称,近日有关公开招商的报章涉及公司拟投控股股中国铝业公司若干附属公司资产。公司董事会对此说明,公司对在中国铝业公司在北京产权交易所挂牌的若干附属公司资产比较关注,公司如果决定购买,将经过一系列程序批准后,另行作出公告。

## 湘电股份 签下1.1亿元供货合同

◎本报记者 徐锐

湘电股份今日公告称,公司日前与武汉国测德新能源有限公司签订了1.5MW风力发电机组双馈发电机供货合同,合同总额约为1.1亿元,2009年年底前全部交货完毕。

湘电股份表示,由于电机主要材料的采购价格存在很大的不确定性,所以暂时不能预计合同在执行后对公司净利润产生的影响。

## 揽下尼日利亚公司巨额总承包项目 中材国际水泥生产线铺向非洲

◎本报记者 吴耘 于祥明

昨日下午,中国中材国际工程股份有限公司和尼日利亚 Dangote 集团举行了7×6000TPD水泥生产线总承包项目签约仪式暨4×6000TPD & 2×3000TPD水泥生产线意向书签约仪式,总金额达27.772亿美元。

本次签订合同的项目为7条日产6000吨的新型干法水泥生产线,其中在尼日利亚建设6条,在塞内加尔建设1条,合同总金额16亿美元。值得特别关注的是,项目采用锁定汇率的方式结算,合同额的88%为美金,对应人民币汇率1:7.4;12%为欧元,对应美金汇率为1:1.48。这大大降低了可能出现的汇率风险。项目建设方式采用国际通行的EPC模式,工程的全部技术及主要装备由中材国际提供。此外,本次还签订4条日产6000吨水泥生产线的意向书。这6条生产线分布在非洲的民主刚果、赤道几内亚、埃塞俄比亚、坦桑尼亚和赞比亚等国家。项目也将全部采用EPC模式建设,意向总金额为11.772亿美元。

该项目业主尼日利亚 Dangote 集团是尼日利亚最大的企业集团之一,集团资金实力雄厚,拥有自己的港口码头,主要从事面粉、糖、水泥等贸易和生产。Dangote 集团目前拥有四条水泥生产线,水泥产量约占尼日利亚总产量的三分之二。鉴于目前尼日利亚等非洲国家水泥需求旺盛,市场前景良好,Dangote 集团决定新上水泥生产线。在经过对中材国际多次考察和商务、技术洽谈后,最终选择由中材国际以EPC模式总承包建设这些生产线。

业内人士认为,中材国际 Dan-



gote 项目是国际水泥技术装备、工程最大规模的一揽子项目,也是中国水泥技术装备和工程走向非洲、走向世界的一座里程碑。Dangote 项目改变了中国目前水泥技术装备和工程出口非洲以5000tpd以下规模为主的状况,也改变了以往主要与国际水泥投资商在非洲合作的状况。中材国际相关负责人表示,此次项目的成功签约,也说明中材国际在沙特等国家所展示出的强大的海外项目履约能力,特别是在同一地区同时组织多个大型水泥工程项目的实施能力,得到了国际

水泥界的认可。

中材国际是香港上市公司中材股份控股子公司,也是中材集团旗下A股上市公司。该公司目前是中国最大的国际性水泥技术、装备及工程公司。公司主导了中国水泥工业工程的技术进步,推动了产业升级,并引领中国水泥技术、装备、工程快速走向了世界舞台。近年来,公司凭借大中型新型干法水泥生产线的核心技术及完整的产业链优势,在美国、西班牙、俄罗斯、沙特、印度、埃塞俄比亚等近40多个国家承建了数十个大型现代化水泥工程

总承包项目,国际市场份额连续三年位居全球前三名,国际市场业务占到公司业务总量的70%以上。

据介绍,目前中材国际海外项目实施非常顺利,已有大批海外项目陆续竣工。仅2007年,就有阿联酋 UCC 万吨线,沙特 RCC 5000TPD 生产线,沙特 CCC5000TPD 生产线,西班牙马拉加 3300TPD 生产线等诸多总承包项目竣工,并获得业主好评。中材国际海外项目履约能力得到国际市场广泛认可,公司“SINOMA”品牌已成为国际知名品牌。

## 年度扭亏为盈 \*ST TCL 避免暂停上市

◎本报记者 张良 彭友 霍宇力 凌力

\*ST TCL 今日披露的2007年度业绩快报显示,公司去年的净利润达到3.8亿元,而2006年还是亏损18.6亿元,由此,\*ST TCL 一举实现了扭亏为盈,避免了暂停上市的风险。

业绩快报披露,\*ST TCL 去年营业收入390.67亿元,同比2006

年的487.12亿元下降了19.80%;每股收益为0.15元,2006年为-0.72元,净资产收益率为11%,2006年为-60.90%。

\*ST TCL 表示,2007年度公司成功实现扭亏为盈,经营业绩同比大幅改善,主要原因是:公司通过优化资产结构、提升资产运营效率、全面成本控制管理,不断自主创新,致使各产业集团盈利能力得

到较大提升,其中,家电业务、部品业务成功实现扭亏为盈;通讯业务在海外市场取得良好销量并通过规模效应降低供应链成本,连续两年实现盈利;而多媒体业务年内以新模式重新启动欧洲业务,整体业绩有所改善。

\*ST TCL 称,由于公司2005年、2006年连续亏损,根据有关规定,公司股票自2007年5月8日起

被深圳证券交易所实施退市风险警示。如果公司2007年度的财务报告经会计师事务所审计后实现扭亏为盈,公司将向深圳证券交易所申请撤销退市风险警示。

\*ST TCL 的控股子公司 TCL 通讯科技控股子公司(2618.HK)同时披露了2007年度业绩,该公司实现净利润3306.3万港元,较2006年的1542.3万港元增长120%。

# 1元如何变成几百元?

财富和健康可以一举兼得吗?

拥有健康的人渴望财富,拥有财富的人渴望健康。财富和健康可以兼得吗?具有国际投资背景,当前国际顶尖品牌运营商,养生康俱乐部,全新升级会员卡,让您拥有足够的财富,让您拥有足够的健康,让您拥有足够的幸福。

首先,养生康俱乐部会员卡,让您拥有足够的财富,让您拥有足够的健康,让您拥有足够的幸福。您只需支付1元,即可获得400元的财富,让您拥有足够的健康,让您拥有足够的幸福。您将拥有:1. 财富:1元升级为400元,让您拥有足够的财富。2. 健康:让您拥有足够的健康。3. 幸福:让您拥有足够的幸福。

1元如何变成400元?

当您拥有了养生康俱乐部会员卡,您就可以获得400元的财富,让您拥有足够的健康,让您拥有足够的幸福。您将拥有:1. 财富:1元升级为400元,让您拥有足够的财富。2. 健康:让您拥有足够的健康。3. 幸福:让您拥有足够的幸福。

价格优惠:养生康俱乐部会员卡,让您拥有足够的财富,让您拥有足够的健康,让您拥有足够的幸福。

促销特惠:养生康俱乐部会员卡,让您拥有足够的财富,让您拥有足够的健康,让您拥有足够的幸福。

会员积分:养生康俱乐部会员卡,让您拥有足够的财富,让您拥有足够的健康,让您拥有足够的幸福。

电话订购·免费送货上门·货到付款·30天退款退货保障 咨询订购电话:400-651-8998

养生康俱乐部会员服务中心地址:北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层 (东三环) 400-651-8998

养生康俱乐部会员卡,让您拥有足够的财富,让您拥有足够的健康,让您拥有足够的幸福。